Formulario de Geometria Analitica

* La distancia entre dos puntos P(x;) ¥ Q(x;)en la recta numérica: * Lapendiente: TH = 2" 71
Xz — Xy

d(P,Q) = |x; —x, |

* El angulo o que forma una recta con el eje X satisface:

* La distancia entre dos puntos P(x;,¥;) ¥y Qx5 v:) en el plano m=tanae o tanea = u o a=tan?! (Jr'z_:;}’i)
cartesiano es: *2 *1 *2 *1
= _ z — z
d(F,Q) "f(xz x1)* + (2 = y1) * Ecuaciones de |a recta:
* Formula del semiperimetro para el area de un triangulo:
pe P E‘-'u+b+c 1) Punto-Pendiente: y —y, = mix — x;)
A= [s(s—a)(s—b)(s—c),donde s = >
2) Dos puntos: Y — Y1 = ot (x — Xxq)
* Férmula del determinante para el area de un poligone cerrado de “n” 2T
artices:
vertices x, Y1 3) Pendiente-Ordenada al origen: y=mx+ b
Xz Y2
A—l X3 V3 4) Laformageneral: Ax +By+C=0
T ;
x
x:t ;’: 5) Forma simétrica: £+ % =1, donde: a = —':1; y b= —%

+ El punto medio P, de A(xy,y4) y B(xy, y,) es: 6) Formanormal: xcosa+ ysena—p=0

xy+ xg _¥ityz . mo—m
P (Xm, ¥y ), donde X,,= 5 Ym T T 5 » Angulo entre dos rectas: tan g = ———
1+mo-mq

* las coordenadas del punto R(x, ) que divide al segmento A(x,,v,) vy * Pendientes de 2 rectas paralelas: my; = m,
B(xz, ;) es:
R(x,¥), donde Xx =

i+ rxz y __yitryz

conr # —1 * Pendientes de 2 rectas perpendiculares:
1+r 7 !

1+r 1

my = — o my-mp; =-1
1 m,

* Distancia de larecta Ax + By + € = 0 al punto P(x,,y,) es:

] PR
* Larazéonr = 7o €oT P(xy,¥1), Q(x2,¥2) y R(x, y) se obtiene:

x—x YW
Ay — X Y2 —¥ d:|Ax1+B'y1+€|

vz

r=
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* Ecuaciones de la circunferencia:
1) Centro en el origen yradior: x% + y* = #*

2) Forma estandar o candnica con radio r y centro fuera del origen en
C(hk): (x-h?+(y—-k?=12

3)Formageneral: x>+ y* +Dx+Ey+F=0

* De la ecuacion en forma general se puede obtener el centro y radio:

E /DZ+E2-4F
hz_%J k:—E—pﬁ[hﬂk]; :%

La parabola

Vértice en el origen V(0, 0) Vértice fuera del origen V(h, k)
Horizontal Vertical Horizontal Vertical
y* =4px x* =4py (¥ —RK)* =4p(x —h) (x —h)* =4p(y — k)

p > 0 — Abre a la derecha P = 0 —> Abre hacia arriba p > () —> Abre ala derecha p > 0O — Abre hacia arriba
p < () —>Abreala izquierda p < 0 — Abre hacia abajo p < () —>abreala izquierda p < (0 —> Abre hacia abajo

* Ecuacién general de una paribola horizontal: y> + Dx+ Ey + F =0

» Ecuacion general de una pardbola vertical: x> +Dx+Ey+F=0
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* Elipse con centro en el origen: * Elipse con centro fuera del origen
22 92 enC(h k)
. . R
Elipse horizontal —= + 3 Elipse horizontal
2 z 2 a
Elipse vertical: :—z—i— ::;_z =1 ':":az} + o bz)z -1
donde: a2 = B + &2 Elipse vertical:
(x—h)* + y—k¥
bz Ez_ - 1

* Ecuacion general de la elipse:
Ax>+Cy*+Dx+Ey+F=0

» Laexcentricidad: e = = , e<1
i
2b?
* Longitud deladorecto: LLR =—

a

+* Directrices:

Elipse horizontal

al

con centro en el origen: X = ig =+ =
2
con centro fuera del origenen C(h, k): X = ig +h=4% a? +h

Elipse vertical

2
a o
con centroen el origen: Y = £ — = + —
e c

2

+k=+>+k

con centro fuera del origenen C(h.k): ¥y = * .

m R

La hipérbola

Hipérbola con centro en el origen:
2

A
Hipérbola hori:ontal:ﬁ - % =1
y2 22
Hipérbola vertical: s 1

Donde: ¢ = a® + b?

Asintotas de la hipérbola con centro en el origen:

Cuando es horizontal: y = Ex y y= —EI

Cuando es vertical: Yy = %x y y=-—

Hipérbola con centro fuera del origen en C(h, k):
(x-n?  (y-B? _ 1

Hipérbola horizontal:

al b
- " (y-k? _ (x-R? _
Hipérbola vertical: - Tz = 1

Asintotas de |a hipérbola con centro fuera del origen en C(h, k):

Cuando es horizontal:
y-k=2(x-h) y y—k=-2(x-h
Cuando es vertical:

y-k=2(x-h) y y-k=-2(x-h

Ecuacién general de la hipérbola:
Ax>2+Cy* +Dx+Ey+F=0

2p*
Longitud de lado recto: LLR = —

, o e>=1

[
La excentricidad: e = —
a




